



## ERRATA II DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA O NÍVEL DE DOUTORADO 2020

Na página 6, onde se lê “b) Prova Escrita de Língua Estrangeira (Inglês ou Espanhol): 26/11/2019 das 14h às 18h.”, leia-se “b) Prova Escrita de Língua Estrangeira (Inglês, Espanhol ou Francês): 26/11/2019 das 8h às 12h.”

**Prof.ª Dr.ª Adriana Bittencourt Machado**

Coordenadora do Programa de  
Pós-Graduação em Dança em Exercício